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BÀI PHÁT BIỂU
  TRONG LỄ KỶ NIÊM 60 NĂM NGÀY THÀNH LẬP TRƯỜNG &
NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20/11/ 2021.
  

  

Kính thưa:

  

-Quý vị lãnh đạo, quý vị đại biểu;

  

-Quý thầy cô giáo cùng toàn thể các em cựu HS và HS của trường!

  

 Hôm nay, trong không khí tưng bừng phấn khởi của cả nước kỷ niệm 39 năm ngày Nhà giáo
Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2021) thể hiện truyền thống đạo lý “Tôn sư trọng đạo, uống nước
nhớ nguồn” trường THPT Huỳnh Ngọc Huệ ,long trọng tổ chức cuộc Gặp mặt tọa đàm kỷ niệm
60 năm ngày thành lập Trường (1961 - 2021) và ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2021. Thay mặt
cho quý thầy, cô giáo, CBNV đã từng giảng dạy và làm việc tại ngôi trường này,tôi xin trân trọng
gửi tới các đồng chí lãnh đạo Sở GDĐT tỉnh Quảng Nam, lãnh đạo huyện Đại Lộc, lời kính chúc
sức khỏe, gia đình hạnh phúc. Xin kính chúc quý thầy cô giáo, cán bộ, giáo viên, nhân viên
đang gắn bó với sự nghiệp giáo dục của nhà trường, luôn trí tuệ, đổi mới, sáng tạo và thành
công để xây dựng trường THPT Huỳnh Ngọc Huệ càng phát triển hơn nữa trong tương lai xứng
đáng là một trong những địa chỉ tin cậy của CMHS và nhân dân huyện nhà. Chúc buổi gặp
mặt được tổ chức ý nghĩa, thành công, đạt được kết quả tốt đẹp!
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  Năm nay chúng ta kỷ niệm 60 năm ngày thành lập trường (1961 -2021) và 39 năm ngày Nhàgiáo Việt Nam(20/11/1982 - 20/11/2021) trong một điều kiện mới. Vừa phòng chống triệt để,hiệu quả đại dịch Covid-19, vừa nỗ lực, khẩn trương để hoàn thành toàn diện, tốt đẹp nhiệm vụchính trị của nhà trường đặt ra trong năm 2021. Có nhiều kết quả mới, thành tích tốt, được lãnhđạo sở GDĐT Quảng Nam khen thưởng.     Kính thưa Quý vị lãnh đạo, quý đại biểu, quý thầy cô giáo cùng toàn thể các em HS quý mến!    Đã hơn nửa thế kỷ đi qua kể từ ngày Đại Lộc có trường trung học đầu tiên vào năm 1961chođến nay là năm 2021 đã có hàng vạn học sinh được học tập, rèn luyện và tốt nghiệp ra trườngtại nơi đây, trong số đó có hàng ngàn em là học sinh ưu tú đã vào các trường đại học, cao đẳngcung cấp ít nhiều một nguồn nhân lực quý giá cho đất nước. Và hàng vạn học sinh đã đi vào laođộng sản xuất, họ đều là những người đã từng sống và học tập cùng có chung kỷ niệm sâu sắcvề một thời tuổi trẻ trên ghế nhà trường, cùng với họ biết bao thế hệ thầy, cô giáo, nhân viêncủa nhà trường, những người đã dành hết đời mình cho sự nghiệp trồng người, trong số đó cónhững thầy, cô giáo nay không còn nữa, có một số thầy cô, giáo đã chuyển đi nơi khác. Cùngvới những thầy, cô giáo, nhân viên đang công tác hiện nay tại trường, đều có điểm chung đó làtất cả vì mái trường Trung học Đại Lộc- THPT Huỳnh Ngọc Huệ mến yêu.Đó là một quãng thờigian không thể nào quên và mỗi người trong số đó đều đã góp phần làm nên lịch sử của ngôitrường, góp phần xây dựng nên truyền thống tốt đẹp của nhà trường.  Kính thưa quý vị    Sau khi rời trường THPT Huỳnh Ngọc Huệ đã gần 3 năm rồi, nhưng tôi vẫn luôn nhớ về nhữngkỷ niệm vui buồn khi ấy và những đồng nghiệp đã cống hiến thầm lặng để cùng nhau xây dựngmột ngôi trường Huỳnh Ngọc Huệ. Cho dù ở đâu, nhưng khi nói về trường thì tôi luôn ghi nhớ,cảm ơn quí cấp lãnh đạo và những mạnh thường quân đã từng quan tâm, giúp đỡ về tinh thầnvà vật chất để nhà trường vững bước, phát triển.  Hôm nay, trường THPT Huỳnh Ngọc Huệ ,cũng đã nhiều thay đổi, theo tôi được biết: đội ngũcác thầy cô giáo đa số đều rất trẻ, nhiệt tình, đầy trách nhiệm; đặc biệt Ban giám hiệu là một êkíp trẻ trung, năng động, sáng tạo và đoàn kết thống nhất cao trong các quyết định lớn của nhàtrường. Chính vì vậy, trường bây giờ là một trường THPT được nhiều người trong tỉnh biết đếnvới các phong trào thi đua nổi bật, nhất là phong trào thi đua "Dạy tốt- học tốt" trong kỳ thi họcsinh giỏi và THPT Quốc gia năm 2020 đã đạt kết quả cao, CSVC được nâng lên một bướckhang trang hơn, thuận lợi hơn trong giảng dạy và sinh hoạt. Với những kết quả đã làm được,thầy và trò nhà trường đã nhận được nhiều phần thưởng cao quý của các cấp. Khi biết đượcnhững thành công của trường, tôi vui mừng và hạnh phúc lắm! Tôi thầm cảm ơn các bạn, cácđồng nghiệp của tôi tại ngôi trường này đã làm được điều rất khó mà giai đoạn trước đây chúngtôi không thể làm được.  
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       Nhân dịp trường THPT Huỳnh Ngọc Huệ tổ chức Lễ kỷ niệm 60 năm thành lập trường,chúngtôi về thăm lại trường mà lòng vô cùng xúc động, muốn nói lên những điều mà bấy lâu nay chưađược nói về một ngôi trường thân yêu. Là giáo viên, CB quản lý của trường từ những ngày đầykhó khăn gian khổ, giờ đây chúng tôi đã được nghỉ hưu theo chế độ, nhưng những tình cảm tốtđẹp chúng tôi luôn dành cho trườngTHPT Huỳnh Ngọc Huệ. Chính ngôi trường này đã chochúng tôi được rèn luyện và trưởng thành. Và chính nơi đây là cả một quãng đời đầy ắp nhữngyêu thương và kỷ niệm. Chúng tôi xin cảm ơn các đồng nghiệp trong những tháng ngày đầu tiênđã cùng nhau gắn bó, đồng cam cộng khổ vì mái trường này.     Và chúng tôi cũng hy vọng rằng trong những năm đến, nhà trường tiếp tục phát triển để tựkhẳng định mình, chúc trường luôn thành công trong sự nghiệp "Trồng người" và xứng đáng vớiniềm tin yêu của Ngành GD-ĐT tỉnh nhà, của các cấp chính quyền và của nhân dân huyện ĐạiLộc  . Trên tinh thần đó, tôi xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo Sở GDĐT và các ngành, lãnh đạohuyện Đại Lộc và quý vị đại biểu, sức khỏe hạnh phúc và nhiều thành công.  Kính chúc các thế hệ thày-trò trường THPT Huỳnh Ngọc Huệ thật nhiều hạnh phúc nhân ngàyhội chào mừng 60 năm thành lập trường.  Xin trân trọng cảm ơn!                                                                       Người soạn                                                                                                                                     Đặng Văn Hồng  
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